

## **И 100, и 200 лет пройдет, никто войны забыть не сможет**

Темиров Илья, 7 класс,  
ГКУ СО КК Апшеронский СРЦН,  
Краснодарский край, г. Апшеронск

Когда война вторгается в мирную жизнь людей, она всегда приносит печаль и несчастья. Русский народ пережил невзгоды многих войн, но никогда не склонял головы перед врагом и мужественно переносил все невзгоды. Великая Отечественная война, длившаяся долгие пять лет, стала настоящей трагедией для многих народов и стран, особенно для России. В войне проявились лучшие человеческие качества: отвага, отвага, самоотверженность, любовь к Родине. Война не может ожесточить честного и благородного человека, она только раскрывает лучшие качества его души.

Долгие годы война не представляла для наших соотечественников ничего героического и победоносного, а причины трагического отступления были связаны не только с напористостью коричневого фашизма, но и с предательством. Гитлер, подбадривая немцев своим жестоким воспитанием, способным безжалостно убивать всех «чужих» без разбора, мужественно следует жестоким приказам и кричит «Хайль!», безумный от радости и преданности. И приказ, по сути, был один - товарищ! Вперед вышли не только взрослые, но и мальчики, и девочки. Некоторые, чтобы продвинуться вперед, прибавили к себе возраст, которым было меньше восемнадцати. Война принесла много проблем. После войны был голод, некоторые не вернулись домой, кто-то пропал. Не считайте всех жертв.

Были и фашисты: Гестапо, Каратели, Эсесовцы. Убивали всех, и даже детей, беременных женщин, подвешивали, заживо сжигали в домах, давили танками и бомбили с самолетов. Одним словом, это были животные.

Почти беззащитные русские мальчишки сражались с немецкими танками и самолетами. Сожаление, отчаяние, страх, смерть - все, что гитлеровский фашизм принес советскому народу. Фашизм перевернул все человеческие нормы. Когда нас поймали, они голодали, работали, их мучила

жажда. Но самое главное, они убиты. «Убили на дороге из-за поднятого окурка. Убивали, чтобы сразу снять с мертвых шляпу и валенки. Убиты за то, что шатались голодные ряды на сцене. Убивали из лопат, автоматов, кулаками в висок. «Однажды в лагерь бросили раненую лошадь, и голодные заключенные бросились к ней, чтобы отрезать кусок мяса. Их расстреляли с башен.

Так уж исторически сложилось, что война - это мужское дело. Но она не обошла стороной русских женщин, нацисты заставляли воевать матерей, как настоящих, так и будущих, в которых ненависть к убийству заложена в самой природе. Женщины в тылу неуклонно работали, обеспечивали фронт одеждой и едой, ухаживали за больными солдатами. А в бою женщины по силе и отваге не уступали опытным бойцам. Война убила миллионы ни в чем не повинных матерей и детей.

Нынешнее поколение молодых и людей среднего возраста с сожалением полагает, что фашизм ушел и все его раны залечены. Все, что пережило человечество, - не наше дело. Мы должны помнить кровавые следы фашизма, не допускать его восстановления в новых формах. Мы должны понимать, что всякий фашизм представляет собой угрозу человеческому достоинству и праву на свободу. Он безбожник и поэтому требует «убийства»!

Сейчас в России много разгневанных и недовольных людей. Не дай бог история повторяется! Чтобы этого не произошло, нужно раз и навсегда ненавидеть фашизм. Скажи моему соседу, другу, сыну, какой он ужасный и бесчеловечный. Многие сельские школы носят имена погибших комсомольцев. По телевидению показывают много военных и интересных фильмов.

Люди пережили ужасную войну, возможно, самую ужасную и трудную с точки зрения потерь и разрушений в истории человечества. Но они никогда не забудут своих героев.

Каждый год мы отдаляемся от войны. Но время не имеет отношения к тому, что люди пережили во время войны. Их подвиг бессмертен, потому что он будет жить веками.

Насколько коротка и чутка человеческая жизнь, и сколько человек может сделать - отдать свою жизнь за счастье других. Мы не имеем права забывать о тех, кто защищал свободу и независимость народов. И не только помнить, но и быть достойными своего подвига, чтобы не допустить повторения современной войны. Это то, о чем мечтали бойцы Второй мировой войны, мечтали, чтобы эта война была последней.

Память о каждом воине Великой Отечественной войны не угасает, пока живы их дети и внуки, а нас интересуют ужасные события войны, унесшей столько жизней, сделав несчастными миллионы людей ... Пройдут века, пройдут годы, но боль взывает к людям: «Давай, люди, мы никогда не забудем об этом!»